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Multiple-choice poll

Kakšna je raven vaše energije danes? 0 1 7

Hiperaktivno
6 %

Zainteresirano
35 %

Nevtralno
29 %

Rabim kavo
24 %

Totalno brez veze
6 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Kakšne značilnosti nove tarife pričakujete?
(možnih je več odgovorov)
(1/2)

0 2 6

Močni cenovni signali (spodbujanje prožne uporabe omrežja)
50 %

Spremenjena obtežitev tarif na moč in energijo
69 %

Veliko večje časovno razlikovanje tarif od obstoječe
27 %

Spodbujanje določenih tehnologij (npr. polnilnice za EV, voden
odjem, ipd.)

54 %

Oprostitev plačila za določene uporabnike omrežja
23 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Kakšne značilnosti nove tarife pričakujete?
(možnih je več odgovorov)
(2/2)

0 2 6

Ne vem / Nimam pričakovanj
4 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Ali je projekt prenove tarif izpolnil vaša
pričakovanja v okviru omejitev? (možnih je več
odgovorov)
(1/2)

0 1 4

Odpravljene so zaznane pomanjkljivosti obstoječe metodologije
50 %

Zagotovljena je uporaba podrobnih merilnih podatkov
50 %

Omogočeno je izkoriščanje potencialov novih tehnologij in
digitalizacije

21 %

Ne zavira razvoja trga - oziroma ga spodbuja (npr. trg s prožnostjo)
36 %

Zagotovljena je skladnost z zahtevami paketa Čista energija za vse
Evropejce

14 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Ali je projekt prenove tarif izpolnil vaša
pričakovanja v okviru omejitev? (možnih je več
odgovorov)
(2/2)

0 1 4

Zagotovljena je skladnost s širšim kontekstom nacionalnih
strategij (NEPN) in drugih podpornih strateških dokumentov
(zelena transformacija)

14 %



Multiple-choice poll

Nove tarife bodo spodbudile aktivnejšo in
učinkovitejšo uporabo sistema. Se strinjate?

0 1 7

V celoti se strinjam
6 %

Večinoma se strinjam
41 %

Neopredeljen/a
24 %

Večinoma se ne strinjam
24 %

Sploh se ne strinjam
6 %



Wordcloud poll

Kakšen je vaš končen vtis o predvideni
spremembi tarif?

0 1 0

zaskrbljujoče
prezapleteno

napreden
korak naprej (a dovolj?)

kompleksen

Zapleteno

Skušate biti inovativni, hvala.

Obetajoče 🙂


